
 

令和３年度城端・氷見線活性化推進協議会総会 議事要旨 

 

日  時：令和３年７月 19 日（月）10：30～11：10 

場  所：ウイング・ウイング高岡４階 ホール 

委  員：34 名中 29 名出席 

議事要旨：以下のとおり 

 

【議案第１号】：令和２年度事業報告及び収支決算報告 

事務局説明 

監査報告 

→承認 

 

【議案第２号】：令和３年度事業計画(案)及び収支予算(案) 

 事務局説明 

→承認 

 

【事業報告】 

事務局説明 

(1)人流調査センサーによる JR城端線新高岡駅の入出場者数の調査結果について 資料１ 

(2)城端線・氷見線沿線地域公共交通網形成計画進捗報告 資料２－1、資料２－２ 

(3)城端線・氷見線沿線地域公共交通計画の策定について 資料３ 

 

【その他】 

 城端線・氷見線 LRT 化検討会座長 富山県地方創生局 助野局長説明 

城端線・氷見線 LRT化検討会の状況について 

 

【ご意見等】 

〇一般社団法人氷見市観光協会 松原代表理事会長 

・事業計画(案)の内容に、LRT 化の推進に対する要望や陳情を事業として盛り込むことで、LRT 化   

推進につながるのではないかと考える。 

・架線を必要とせず、数十秒の充電で 17 ㎞程走れるという充電式 LRT 車両の導入は、SDGs の達 

成に繋がるため今後の議題に挙げていただきたい。 

〇南砺市地域づくり協議会連合会 松本会長 

・令和２年度までは、交通まちづくり公開講座開催事業に対する助成として、呉西地区交通まちづ 

くり市民会議へ補助していただいていたが、今年度は補助がないと聞いている。今まで同様の金

額とは言わないが、少しでも補助してもらい、今後も協議会との繋がりを大切にしていきたい。 

 

以上 

 

 

 

 



所属 役職 氏名 出欠

高岡市⾧ 会⾧ 角田 悠紀 〇

氷見市⾧ 副会⾧ 林 正之 〇

砺波市⾧ 副会⾧ 夏野 修 〇

南砺市⾧ 副会⾧ 田中 幹夫 〇

南砺副市⾧ 監事 齊藤 宗人 〇

国土交通省北陸信越運輸局富山運輸支局⾧ 蝶名林 幸雄 〇

国土交通省北陸地方整備局富山河川国道事務所⾧ 田村 毅 ―

富山県地方創生局⾧ 助野 吉昭 〇

富山県土木部⾧ 江幡 光博 〇

高岡警察署交通課⾧ 成田 和典 〇

氷見警察署地域交通課⾧ 林 紀章 〇

砺波警察署交通課⾧ 九澤 昌人 〇

南砺警察署地域交通課⾧ 大澤 秀介 ―

射水警察署交通課⾧ ⾧谷部 秀朗 〇

西日本旅客鉄道株式会社金沢支社⾧ 漆原 健 〇

あいの風とやま鉄道株式会社代表取締役社⾧ 日吉 敏幸 〇

万葉線株式会社代表取締役社⾧ 中村 正治 〇

加越能バス株式会社取締役社⾧ 中田 邦彦 〇

西日本ジェイアールバス株式会社北陸支店⾧ 大久保 範繁 〇

高岡商工会議所会頭 塩谷 雄一 〇

氷見商工会議所会頭 寺下 利宏 〇

砺波商工会議所会頭 北村 憲三 〇

高岡市商工会会⾧ 上田 久之 ―

南砺市商工会会⾧ 川合 声一 ―

公益社団法人 高岡市観光協会会⾧ 塩谷 雄一 〇

一般社団法人 氷見市観光協会代表理事会⾧ 松原 勝久 〇

一般社団法人 砺波市観光協会会⾧ 五島 辰夫 〇

一般社団法人 南砺市観光協会会⾧ 川合 声一 ―

高岡市連合自治会会⾧ 浦田 一郎 〇

氷見市自治振興委員連合会会⾧ 大嶋 充 〇

砺波市地区自治振興会協議会会⾧ 井上 五三男 〇

南砺市地域づくり協議会連合会会⾧ 松本 久介 〇

JR越中中川駅利用促進協議会会⾧ 宇於崎 徹 〇

JR戸出駅利用促進協議会会⾧ 松嶋 浩二 〇 事務局 舟木 秀伸

副会⾧ 角玄 富雄

専務理事 金平 正

専務理事 原野 豊文

専務理事 喜田 真二

総務企画部⾧ 籠浦 克幸

代表取締役専務 水上 哲

専務理事 西田 隆文

専務理事 京田 賢

課⾧代理 岡本 貴裕

係⾧ 石黒 浩久

主幹 石井氏

令和３年度 城端・氷見線活性化推進協議会総会 委員名簿

令和３年７月19日

代理


